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Allgemeine

Grunddaten der Umfrage

Umfrage Name Informationszentrum für Touristen_DE

Autor

Sprache der Umfrage Deutsch

URL der Umfrage https://www.survio.com/survey/d/X2D7W9L8E4F8U4I5J

Erste Antwort February 28, 2014

Letzte Antwort March 27, 2023

Dauer 3314 Tage

Gesamt Antworten 27

https://www.survio.com/survey/d/X2D7W9L8E4F8U4I5J


2 / 9 Created by

Bitte geben Sie Ihre Altersgruppe an:
27 Antworten Einzelwahl
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Bitte geben Sie Ihre Altersgruppe an:

Antwort Betrag Verhältnis

61+ 6 22.2%

31-40 6 22.2%

0-20 6 22.2%

51-60 3 11.1%

41-50 3 11.1%

21-30 3 11.1%

27 Antworten Einzelwahl
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Warum haben Sie das Informationszentrum besucht?

Antwort Betrag Verhältnis

Zugang zum Internet erhalten 16 59.3%

Fotokopierer benutzen 11 40.7%

Souvenirs kaufen 11 40.7%

Öffentliche Verkehrsmittel-Tickets kaufen 7 25.9%

Kulturveranstaltungsprogramm überprüfen 6 22.2%

Geführte Stadtführung buchen 5 18.5%

Vorverkaufstickets kaufen 4 14.8%

Andere (Bitte angeben) 4 14.8%

27 Antworten Mehrfachauswahl
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Warum haben Sie das Informationszentrum besucht?
27 Antworten Mehrfachauswahl
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Wie häufig nehmen Sie das Informationszentrum in Anspruch?
27 Antworten Einzelwahl

Monatlich

Nicht so häufig

Mehr als einmal im Monat

Jährlich

0 2 4 6 8
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Wie häufig nehmen Sie das Informationszentrum in Anspruch?

Antwort Betrag Verhältnis

Monatlich 9 33.3%

Nicht so häufig 7 25.9%

Mehr als einmal im Monat 6 22.2%

Jährlich 5 18.5%

27 Antworten Einzelwahl
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Wie zufrieden waren Sie mit den folgenden Dienstleistungen?

Sehr
zufrieden

Satisfied
Ich
weiss
nicht

Unzufrieden
Sehr
unzufrieden

Angebotene
Dienstleistungen

2 6 11 3 5

Servicequalität 2 8 9 5 3

Internetverbindung 4 6 13 1 3

Ausstattung des
Informationszentrums

0 8 8 7 4

Mitarbeiterunterstützung 7 7 5 2 6

27 Antworten Matrix - Einzelwahl
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Wie zufrieden waren Sie mit den folgenden Dienstleistungen?
27 Antworten Matrix - Einzelwahl

Angebotene
Dienstleistungen

Servicequalität Internetverbindung Infozentrum-
Ausstattung

Mitarbeiterhilfe
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